게시글 제목: [모집] 제 15회 한미학생회의(Korea-America Student Conference) 홍보

KASC는 International Student Conferences, ISC에서 주최하는 국제 학생 학술 회의입니다. ISC에서는 일본과 미국 사이에서 개최되는 Japan America Student Conference(JASC)와 한국과 미국 간에 개최되는 KASC 그리고 작년에 1회차를 맞이한 중국과 미국 사이에 개최되는 China America Student Conference(CHASC) 총 세 가지 학술 회의를 관리하며 Funding을 담당하고 있습니다.
KASC 15은 2022년 여름 한국과 미국 양국을 오가며 대면으로 진행될 예정이었으나, 지속되는 코로나-19 팬데믹으로 인해, 컨퍼런스를 함께할 대표단들의 안전과 건강을 최우선으로 고려하고자 기존 계획을 변경하여 전면 화상회의로 진행될 것입니다. KASC 15은 비대면 컨퍼런스의 장점을 극대화하여 “참가자들 간의 친밀한 교류”를 중심으로 대면 못지 않은 질 높은 프로그램이 될 것입니다.
구체적인 회의 일정은 2022년 7월 11일부터 8월 4일까지, 각 일주일 동안 하루 3시간 씩 줌을 통한 화상 회의가 개최될 예정입니다. 양국을 대표하는 학생들의 문화적, 학술적 교류를 목적으로 강의, Round table 학술 활동, 문화 활동을 진행하며 이를 통해 본 회의의 주제인 “우리 안에 존재하는 다양한 자아를 탐색하고, 지구적 차원의 지속가능한 목표를 달성하기 위한 글로벌 리더 육성”을 목표로 하고 있습니다.

모든 회의와 강의는 영어로 이루어지며 한국 학생과 미국 학생의 비율이 1:1인 만큼 영어로 의사소통 하는데 적극적으로 참여할 수 있는 학생들의 많은 관심과 지원을 기다리고 있습니다. 2021년 진행된 KASC 14에서는 급변하는 코로나 상황에서도 온라인을 통해 오늘날 국제사회의 정치적, 사회적, 문화적 다양한 주제에 대한 강연이 있었습니다. 또한 강연이 끝나고 학생들끼리 서로 토론을 나누며 참가자 모두의 지적 호기심을 자극하여 상호 발전하는 좋은 시간이었습니다.

KASC 프로그램은 1회 KASC 참여자들부터 지금까지 KASC에 참여하여 한국과 미국을 대표한 학생들이 함께 정보를 공유하고 만남을 유지할 수 있도록 돕는 프로그램들을 제공하고 있어, 이후로도 큰 도움을 받을 수 있는 좋은 기회입니다. 관심있는 학생들의 많은 참여 바랍니다. 

1. 행사명: 제 15회 한미학생회의 (The 15th Korea-America Student Conference)
2. 주최: 국제학생회의 (ISC: International Student Conference)
3. 행사기간: 2022년 7월 18일 ~ 8월 4일(US Time), 8-11PM EST/ 9AM-12PM KST
4. 지원자격: 학부생, 대학원생 모두 지원 가능
5. 지원방법: 첨부파일 참조

* 국제학생회의(ISC) 홈페이지: www.iscdc.org
* 15회 KASC 문의: kasc@iscdc.org

